

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC  
Občinski svet  
Stara cesta 13  
1356 DOBROVA

Številka: 011-0021/2008- 3  
Datum: 10. 11. 2008

## Z A P I S N I K

### **9. izredne, dopisne seje občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec z dne 10.11. 2008.**

Svetniki, ki so glasovali: Andreja Dolinar, Franc Setnikar, Frank Breskvar, Matjaž Dolinar, Cvetka Franko, Franc Bradeško, Anton Potočnik, Marko Jovič, Filip Božnar, Lojze Dolinar, Bojan Demšar, Filip Dolinar, Ana Zorc .

9. izredna seja je potekala dopisno. Svetniki so svoj glas pisno oddali do določenega roka, glasovnice so shranjene v arhivu občinskega sveta.

Skladno z določbami 23. člena Poslovnika občinskega sveta je župan sklical sejo občinskega sveta za obravnavanje in odločanje o nujni zadevi.

Svetniki občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec so prejeli z gradivom za sejo predlog dnevnega reda s predlogom sklepa z obrazložitvijo;

#### Predlog dnevnega reda:

Potrditev Programa ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občini Dobrova - Polhov Gradec

#### Obrazložitev:

S spremembami in dopolnitvami Uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda je omogočena tudi oprostitvev plačila okoljske dajatve na območjih, ki v skladu s Programom ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občini Dobrova - Polhov Gradec. Za tako oprostitvev mora občina v skladu z določbami uredbe sprejeti program ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode na teh območjih. Na podlagi pobude, tega programa in ostalih predpisanih pogojev, bo minister za okolje in prostor lahko določil naselja ali dele naselja, za katere izvajalec javne službe ali občina ne bosta zavezanca za okoljsko dajatev in bodo lastniki objektov na tako določenih območjih oproščeni plačila okoljske dajatve.

Za izdelavo (oprostitvenega programa) Programa ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občini Dobrova - Polhov Gradec je bil predhodno izdelan Operativni program odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda v Občini Dobrova – Polhov Gradec, ki je bil potrjen na Občinskem svetu dne 29.08.2007. Na osnovi tega potrjenega programa smo izdelali (oprostitveni program) Program ureditve odvajanja in čiščenja komunalne

odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občino Dobrova - Polhov Gradec, ki ga mora potrditi občinski svet.

Predlog Programa ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občini Dobrova - Polhov Gradec sta na svojih sejah dne 15.10.2008 obravnavala Odbor za prostorsko planiranje, gospodarjenje z nepremičninami in varstvo okolja in Odbor za komunalo. Glede na podane pripombe s strani Ministrstva za okolje in prostor je bilo prvotni predlog potrebno popraviti. Na osnovi predloga izdelovalca programa JP Vodovod - Kanalizacija in odbornikov smo program uskladil in popravil, ter sta oba odbora sprejela sklep; Popravi se Program ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo, iz katerega se izloči Dobrova, Stranska vas in Gabrje. Tako popravljen program ureditve se da v potrditev na Občinski svet.

Za dokončanje postopka moramo tako Ministrstvu za okolje in prostor predati sklep Občinskega sveta, da je potrdil Programa ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občino Dobrova – Polhov in sam program. Ministrstvo bo v nadaljevanju pregledovalo uskladitve oddanega programa za oprostitev s prilogo 1 (obrazložitev izpolnjevanja pogojev).

Svetniki so bili seznanjeni z gradivom, ki jim je služil za podlago za svojo odločitev. V ta namen je bil sprejet naslednji

#### **Sklep 122/1/9i**

»Občinski svet potrjuje Program ureditve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v naseljih ali delih naselij, ki do leta 2015 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo v Občini Dobrova - Polhov Gradec.«

**ZA:** 12 glasov  
Sklep je bil sprejet.

**PROTI:** 1 glas

Zapisala:  
Mateja Tavčar

Lovro Mrak  
župan